



HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: Maanantai 6.3.2017, klo 15.00
Paikka: 4411
Läsnä: Petri Maaninen, puheenjohtaja
Milena Myllyniemi, sihteeri
Emma Laitinen
Panu Laukkanen
Artturi Jokelainen
Ilari Tuomela
Stiina Luoma
Henri Poussa (saapui kohdassa 9.)
Joni Piiparinen, toimihenkilö
Ida Mäkelä, toimihenkilö
Kimi Översti, toimihenkilö
Erik Lajunen, toimihenkilö
Otto Tiainen, toimihenkilö
Heidi Saukkonen, toimihenkilö
Olli Haakana, kiltakummi

KÄSITELTÄVÄT ASIAT:

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja Petri Maaninen avasi kokouksen ajassa klo 15.48.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN



Esityslistaan lisättiin kohdaksi 14. "WAPPU". Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi tehdyin muutoksin.

4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Hyväksyttiin 21.02.2017 pidetyn kokouksen pöytäkirja sellaisenaan.

5. ILMOITUSASIAT

- Kaplaakin 43. vuosijuhlat perjantaina 10.3.
- Armatuurin vuosijuhlat 5.3.
- Kiltakiekko tiistaina 14.3.

6. KILTAKUMMIN TERVEHDYS

Olli Haakana välitti terveiset.

7. LTKY:N UUSI PAKETTIAUTO

Päätetään tukea LTKY:n uutta pakettiautoa 300,43 eurolla.

8. EDUSTUS KRK:N JA PELLETIN VUOSIJUHLILLE

Päätettiin, että KRK:n ja Pelletin vuosijuhlille Kaplaakin edustajina osallistuu Ida Mäkelä ja Erik Lajunen.

9. 43. VUOSIJUHLAT

Keskusteltiin aiheesta.

10. VITAKO-HAKEMUS

Keskusteltiin aiheesta.

11. FV-HAKU

Päätettiin esittää Kaplaakin kevätkokouksessa Kaius Vanne Kaplaakin seuraavaksi fuksivastaavaksi.



12. TEK-AKATEMIA

Päätetään lähettää TEK-akatemiaan Petri Maaninen, Kimi Översti ja Kaplaakin tuleva fuksivastaava.

13. KAPLAAKIN RANKKA 2017

Päätettiin Kaplaakin Rankan hinnaksi 55€ Kaplaakin jäseniltä ja 65€ muilta osallistujilta.

Päätettiin, että hallituksen jäsenet maksavat tapahtumasta 20€.

14. WAPPU

Keskusteltiin aiheesta.

15. OPINTOASIAT

Päätettiin, että Milena Myllyniemi kuvaa Maisteriohjelman infon 14.3.2016.

16. YRITYSSUHDEASIAT

Keskusteltiin aiheesta.

17. TALOUSASIAT

Päätettiin maksaa kuluja ja korvauksia yhteensä 8469.07€.

18. KV- JA ESTIEM

Keskusteltiin aiheesta.

19. EXCUT

Päätettiin jättää KSK järjestämättä.

20. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Ei muita esille tulevia asioita.

21. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN



KAPLAAKI RY
TUOTANTOTALOUDEN KILTA
LAPPEENRANTA

Pöytäkirja
5/17
06/03/17

Puheenjohtaja Petri Maaninen päätti kokouksen ajassa klo 16.58.

Petri Maaninen,
Hallituksen puheenjohtaja

Milena Myllyniemi,
Sihteeri